

# 越南和我国一样要成为发达国家 若要经济增长6.1% 我国需45500万亿盾投资金

【本报讯】佐科维总统在由越南总理范明政主持的高级经济讨论会上声明，我国和越南同样计划在2045年晋入发达国家之林。

根据1月22日接获的消息，上述高级经济讨论会还有印尼企业和越南企业领导人出席，包括Fairatmos集团创办人兼首席运营执行官娜达利亚(Natalia Rialucky)等东南亚涉及气候科技方面的铝业代表。

佐科维总统在会上说：“印尼和越南一样拥有相同的愿景，即是要在2045年成为发达国家。印尼为了要在2045年迈入金

色辉煌时代，必须积极提高经济发展，因此需要获得各方协作的力量，包括商业领域的协作支持。”

为了能达到上述预期目标，印尼还要尽量发挥本身潜在的力量，其中一个就是碳交易市场的潜能。据称，我国的碳交易市场潜能至少达到2000亿美元。

此前，国家建设计委部/国家建设规划署宏观规划和统计分析主任艾卡(Eka Chandra Buana)曾在雅加达声明，在2025年至2029年国家中期发展规划之中，若是未来五年的平均经济增长指标为5.6%至6.1%，以及投资增长指标为7.2%至7.9%，我国需要的投

资总额约达45500万亿盾。

在总投资的需求中，来自政府的投资价值约达3633万亿盾至4453万亿盾或占投资总额的9.2%至11%；来自国有的投资价值约达3403万亿盾至3618万亿盾或占投资总额的8.3%至8.9%；最大的投资份额来自私企约达38478万亿盾至37804万亿盾或占投资总额的82.5%。

艾卡强调说：“不管喜欢或不喜，我们都必须加强政府、私企和实际落实各方之间的合作，希望通过上述合作就可满足未来五年对投资的需求。”

为实现未来五年的增长指标，国家建设计委部

也制定了诸如外国直接投资必须以出口为主，提供的激励方案必须得当，研发和人力资源培训的开支必须增加，经营环境必须通过治理、制度和法则的转型变得有利等关键战略，以确保增长素质符合了印尼经济转型迈向2045年印尼黄金时代的步伐。

值得一提的是，在2020年至2024年的投资统筹机构战略规划之中，投资落实价值指标为4983.2万亿盾，即2020年约达817.2万亿盾，2021年约达858.5万亿盾，2022年约达968.4万亿盾，2023年约达1099.8万亿盾和2024年约达1239.3万亿盾。(Sm)

## 甘贾尔回应普拉波沃的讽刺：互联网授予智慧 聪明人有能力自付午餐

【本报讯】第3序号总统候选人甘贾尔(Ganjar Pranowo)回应第2序号总统候选人普拉波沃(Prabowo Subianto)对其关于免费上网服务建议的讥讽。

甘贾尔于1月21日在西爪哇省万隆进行第3序号正副总统候选人竞选活动发表讲话时，反击了普拉波沃-吉布兰提出的免费午餐纲领。起初，甘贾尔提起关于要致力于数字化，并计划提供免费上网服务条件。他在数千人的支持者面前说：“要采用数字化纲领，大家愿意获得免费网络吗？”

这位前中爪哇省长表示，免费上网促使更多的人，甚至全国人民，包括孩子们能上网学习，鼓励和发挥了孩子们的创造力。

他说：“就是这条件促使年轻一代更勤奋学习，更

努力发展创意经济，孩子们可发挥能力成为歌手，成为文化艺术家，成为设计师，还可以通过网络电子游戏，潜移默化成为经济事业大玩家。”

甘贾尔称，因此就业机会也会越开放，有创意设计的人将利用科技和数字化寻找机遇。他随即讽刺普拉波沃-吉布兰的纲领，并认为有创意的及聪明的人自己买午餐，不需要免费午餐。他说：“因此有创意的人利用信息和数字化的用处，他们都是聪明人，他们有能力自己寻找生计，至少能自己支付午餐费用。他们有更多的机会创业，这就是授人予渔，不是授人以鱼，这就是我们的承诺。”

甘贾尔进一步表示，随着免费上网的便利条件，人们将准备摄取更多的智慧，

并非成为愚昧的人。他说：“人们将开展快速及均匀分布的网络便利条件，他们成为具有智慧的人，他们不是愚蠢的人，他们很了不起，因此如果我们胜选，我们将实现免费上网服务的计划。”

此前，普拉波沃在西爪哇省参加一项活动时曾向其支持者提问，食物和上网之间到底哪一个更重要？这是普拉波沃回应有关上网比午餐更重要的说法。

据了解，免费午餐是普拉波沃-吉布兰提议的纲领之一，普拉波沃于1月20日说：“因为有人说，午餐对儿童不重要，上网更重要。”(Ing)



交通部强调列车乘客安全 图示：交通部长苏马迪(Budi Karya Sumadi/右)于1月21日在东爪哇省泗水市Gubeng火车站与当地民众进行互动的情景。

## 乌吉亚森仍致力煤炭下游产业 虽然美企正式退出二甲醚合作生产工业

【本报讯】政府计划将煤炭气化项目实现为二甲醚(DME)生产计划，至今仍然停滞不前。特别是在美国投资企业空气产品公司(Air Products and Chemicals Inc.)退出我国煤炭气化的两项合作项目之后。

能源部副部长阿里芬(Arifin Tasrif)日前解释说，美国空气产品公司决定不再继续在印度尼西亚进行煤炭下游合作项目的决定是出于一些考虑。其中之一是因为在美国发展业务，要比在印度尼西亚更具吸引力。

他说：“因为空气产品公司认为在美国本土开展其业务更有吸引力，所以决定返回美国。”

此外，美国政府还提出了有吸引力的优惠，特别是用于新能源和可再生能源项目的补贴。

众所周知，空气产品公司不仅退出了与乌吉亚森煤炭公司(PTBA)和北塔米纳纳石油公司(Pertamina)有关将煤炭气化为二甲醚(DME)的合作项目，而且该美国企业还决定退出印度尼西亚的其他煤炭下游产业建设项目。

尽管在该项目的开发中失去了合作伙伴，乌吉亚森煤炭公司仍致力于通过在煤炭领域实施下游加工增值产业项目以支持政府。这与该公司在保持国家能源独立方面的努力一致。

乌吉亚森煤炭公司企业秘书尼科(Niko Chandra)表示，本公司仍致力于推动煤炭下游加工项目。这也符合乌吉亚森公司成为关注生态环境的世界级能源

企业的愿景。

为了使下游加工项目得以顺利实施，乌吉亚森煤炭公司还在在苏门答腊省丹绒艾宁(Tanjung Enim)经济特区开发专门用于下游工业和能源项目的煤炭储备进行了分配。

尼科说：“乌吉亚森煤炭公司已经为下游加工项目分配了专门的煤炭储备，以确保下游产业对煤炭的需求得以满足。”

此外，尼科对政府为确保煤炭下游加工项目的稳定性提供的各种支持表示赞赏。因为有了政府的有力支持，乌吉亚森煤炭公司确信煤炭下游项目将能够实现。

他补充道：“我们愿意与在煤炭下游产业领域具有竞争力的合作伙伴合作，共同发展印度尼西亚的下游产业。”

此前，乌吉亚森煤炭公司在在苏门答腊省进行煤炭气化为二甲醚(DME)项目开放了寻找新合作伙伴的机会。这次寻找新合作伙伴的机会，与空气产品公司退出该替代液化石油气项目的联合体有关。

乌吉亚森煤炭公司总经理伊斯迈尔(Arsal Ismail)表示，二甲醚项目的合作伙伴仍在寻找中。尽管如此，该公司仍将继续致力于推进该项目。

伊斯迈尔日前在雅加达说：“至于合作伙伴的问题，当然还在进行中，我们当然会继续前进，我们已经准备好了该地区的煤炭下游产业。任何愿意成为合作伙伴并对双方有利的人都可以进行合作。”(Irw)

## 若中小微企业想投资新国都 政府就免除其企业所得税和增值税

【本报讯】佐科维总统日前在东爪哇省新国都声明，若是中小微企业有意在新国都努山达拉进行投资，政府承诺将免除企业所得税和增值税；如果有人想在新国都打工，政府也将免除其个人所得税。这项举措旨在推动新国都的经济发展。

此前，财政部遵守税务方面专家阿尔沙(Yon Arsal)也曾说过，如果有某投资家想在新国都进行投资，或者某劳工想在新国都打工，他们都将得到税务优惠。

比方说，若是有人想搬到新国都打工，当局将免除其员工所得税(PPh 21)，员工将仍然获得全额

工资，他们的税务全由政府负责承担。

除此之外，政府也将对准备在新国都落户的企业家提供一系列的激励措施，比方说增值税将由政府负责承担。尽管政府推出了很多的激励措施，国家仍然会进行良好的治理。

阿尔沙补充说，有四个焦点将成为政府提供激励措施的动力，首先关于国家预算案的可持续性，如果政府要承担各种税务激励，当然也要关注国家财政的稳定性，其次是政府仍然要推动使用国内产品，第三是国家要持续为新国都引进新的投资，第四是推动绿色环境和智能城市的概念。(Sm)

## 蒸汽电站采用煤炭应严格管理 既可降低成本开支又可减少碳气排放

【本报讯】国电公司集团旗下Energi Primer Indonesia(EPI)公司总经理伊万(Iwan Agung Firstantara)日前在雅加达通过书面方式表示，本公司作为国电集团的子控股企业，其责任是管理煤炭供应。煤炭作为蒸汽发电厂的主要能源，就要充分利用可用的资源，以提高高质量的电能。

伊万解释说，为确保客户能得到可靠的电力供应，EPI公司必须要严格管理，使之能保持或提高蒸汽发电厂对煤炭的储备量。

他说：“如果现有的煤炭出现湿润或粘性，就会对蒸汽发电厂的卸载或处理过程产生负面影响，若是煤炭的尺寸过大，这会导致煤炭的运输受到堵塞，结果就引起了额外成本，因此我们特别小心管理，以确保我们提供的电力，能一直满足公众的需求。”(Sm)

除此之外，劣质煤炭也会降低蒸汽发电厂的功能，甚至会引发更大的排放潜力，因此除了要对煤炭进行良好管理之外，国电集团也将从采矿直到蒸汽发电厂，实施先进先出的程序，同时从装港直到蒸汽发电厂，也将通过一系列的监督流程，使之能满足蒸汽发电厂的需求。

伊万透露说：“蒸汽发电厂在使用煤炭的过程中，我们也非常重视规则，以确保开采的煤炭能够得到最充分的利用。”

他补充说，本公司确保蒸汽发电厂会始终遵守，符合2019年第15号的环保林业部长条例，所规定的碳排放标准，因此在投运期间，使用各种最新技术，尽可能减少碳排放，而且也会实时监控并直接连接到环保林业部的仪表板。(Sm)

中國銀行 雅加达分行  
BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH

Date : 22 January 2024 Time : 09:00 WIB

IDR RMB: Lebih banyak kemudahan untuk Dijelajahi dengan Local Currency Settlement  
印尼盾 人民币 双边本币结算 探索更多精彩

外币对印尼盾牌价  
Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate : 2171

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	10,274.78	10,350.78	0.00	0.00
CNY IDR	2,164.96	2,177.96	2,159.96	2,182.96
EUR IDR	16,997.13	17,116.13	0.00	0.00
GBP IDR	19,734.39	19,874.39	0.00	0.00
HKD IDR	1,989.96	2,000.96	1,985.96	2,004.96
JPY IDR	104.92	105.82	0.00	0.00
SGD IDR	11,629.22	11,706.22	0.00	0.00
USD IDR	15,555.00	15,655.00	15,550.00	15,660.00

Sumber: Bank Indonesia 汇率 1月22日 20:00 WIB

货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	10.337,78	10.228,70	10.409,24
文莱元	BND	11.705,28	11.581,90	11.680,45
人民币	CNY	2.183,44	2.161,59	2.165,37
欧元	EUR	17.086,71	16.915,14	17.030,17
英镑	GBP	19.918,53	19.718,78	19.808,37
港元	HKD	2.008,36	1.988,30	1.988,79
日元	JPY	105.93	104.84	107.26
韩元	KRW	11,75	11,64	11,81
马来西亚林吉特	MYR	3.329,69	3.293,07	3.346,22
新西兰元	NZD	9.590,17	9.488,52	9.696,97
菲律宾比索	PHP	280,82	277,92	277,68
新加坡元	SGD	11.705,28	11.581,90	11.682,88
泰铢	THB	441,93	437,29	443,96
美元	USD	15.706,14	15.549,86	15.545,00

国际股市 Sumber: Reuters

	指数	(+/-)	%
IDX 雅加达股市	7,247.93	20.53	0.28%
N225 日经指数	36,546.95	583.68	1.62%
HSI 香港恒生	14,961.18	-347.51	-2.27%
SSEC 上证综指	2,756.34	-75.94	-2.68%
SZSE 深圳股市	8,479.55	-307.47	-3.50%
FTSTI 海峡时报	3,149.12	-3.17	-0.10%
KLCI 马来西亚股市	1,491.19	4.82	0.32%
TWII 台湾股市	17,815.10	133.58	0.76%
DJIA 道琼斯	38,064.88	201.08	0.53%
Nasdaq 纳斯达克	15,418.74	107.77	0.70%

Antam 公司 LM 纯金价格 (2024年1月22日)

金属重量(单位:克)	售价(盾)	买价(盾)
1.0	1,044,000	1,125,000
10.0	10,440,000	10,750,000
100.0	104,400,000	106,600,000
1,000	1,065,600,000	994,500,000



日惹特区附近地区出现热带飓风 图示：志愿人士于1月22日在日惹特区斯勒曼(Sleman)县 Mlati 乡正在清理坍塌的屋瓦。据悉，“兰花”热带飓风及高降雨量造成山体滑坡。